

宁波银行捷算卡 一卡实现结算、融资、理财

经常到银行处理业务的企业都知道,办理对公结算业务时,要排队、填支票、盖印鉴、编密码,费时费力,如果忘记带印鉴章或支付密码器,不仅白跑一趟,甚至还会耽误正常的交易。而宁波银行推出“捷算卡”,改变了传统的银行结算方式,为企业带来全新的金融服务体验。



2013年,宁波银行推出“捷算卡”,改变了传统的银行结算方式,为企业带来全新的金融服务体验。宁波银行“捷算卡”最大的亮点在于,企业客户可以凭密码,直接刷卡办理取款、转账等对公结算业务,还可以在银联ATM机上取现。宁波银行“捷算卡”一面世,就受到企业欢迎,它让企业结算业务手续变得更加简洁,无论是工作日的午休时间,还是双休日、节假日,都能持卡到宁波银行营业网点办理单位账户存取款和转账业务,实现7x24小时全年无休的对公结算。

宁波银行零售公司部负责人表示,“捷算卡”是宁波银行近几年重点打造的小企业现金管理产品,具备结算、融资、理财等多种功能,可谓是一卡在手,结算、融资、理财全都不用愁。2014年,宁波银行推出新版“捷算卡”,功能更加强大,使用更加便捷,为小企业客户提供“结算便利、融资快捷、存款增值”的一站式综合金融服务。

宁波银行新版“捷算卡”除了可在宁波银行网点的ATM机取款外,还可以在所有的银联ATM机取款,更加方便。

除了强化取款功能,宁波银行新版“捷算卡”还增加了跨行转账功能、异地跨行转账功能以及银联POS机刷卡交易等功能,结算也更为便利。该卡还整合了宁波银行“透易融”产品功能,当企业账户资金不足以对外支付时,可以账户透支,解决临时性资金周转问题。该卡还具备专属理财功能,针对“捷算卡”客户,宁波银行每月发行专属理财产品,5万元起购,企业客户便捷地实现财富增值。

宁波银行多年来专注于服务广大中小企业客户。2007年,宁波银行推出“金色池塘”中小企业服务品牌,专注于缓解中小企业融资难问题,主推小企业融资产品,包括“便捷融”、“贷易融”、“押余融”、“友保融”、“专保融”、“诚信融”等系列融资产品,较好地满足了中小企业的资金周转需求。与此同时,随着中小企业金融服务需求的升级,宁波银行更加注重中小企业产品线的多元化发展,一方面持续优化和创新融资产品,保持和提升传统产品优势;另一方面进一步关注小企业在现金管理、互联网金融等新兴领域的金融服务需求,不断完善产品、服务,以满足中小企业多样化的金融需求。

包佳

东部改善选藏珑 敬请把握住机会

东部核心,四大公园里的豪宅标杆,实景大美

前程·藏珑,宁波公园豪宅代表作,由连续多年荣获宁波综合实力10强的前程集团开发打造,项目坐落于东部新城城央,距市政府约2000米,西侧紧邻大东江,北侧倚靠甬新河,外享滨水公园、科技公园、体育主题公园三大公园,内御超万方中庭花园。除坐拥大东城璀璨前景之外,更近享约20000㎡自有商业。目前,大东江公园已实景落成,现场即可感受“繁华宁静恰到好处”的奢居体验。

约130-300㎡改善上选,绿城物业直管,岁末特价回馈

作为一个超高性价比的楼盘代表,前程·藏珑受到了广大客户的一致首肯。项目推出高层130-184平方米大三房、大四房,多次领衔宁波楼盘热销榜。近期推出的沿河小高层,主力面积约200平方米,全石材干挂立面,与大东江公园仅一墙之隔,是改善型客户的不二之选。除此之外,前程·藏珑,整个园区皆由中国客户满意度第一的绿城物业,为业主提供24小时无微不至的关怀与呵护。

年末将至,为答谢新老客户的支持与厚爱,前程·藏珑此次特价,优惠力度空前,即可抢到超赞品质的公园豪宅,房源有限,敬请把握机会。



宁波银行 信用卡

微商城

汇通微商城,12.3任性发布!

关于汇通微商城

汇通微商城是宁波银行汇通商城的移动端电商购物平台,关注微信公众号“宁波银行信用卡”,即刻体验微商城平台。



宁波银行信用卡微信

发布第二弹:超团来袭

12月12日上午10点开始,超值团购商品上新!进入微商城 → 团一团,数量有限,看谁速度更快!

GAP&old navy 礼品卡

85元 (面值100元)

宏善笔记本电脑包(新秀丽定制)

99元

阿克苏冰糖心苹果(约10斤)

87元